Konkurs Matematyczny „TRÓJKĄT” –  2003   –   etap I „B” –  60 minut




ETAP I (B)

1. Rozwiąż równania i sprawdź:

613  –  a  =  538           9  .  d  =  540            k  +  425  =  534             44 :  m  =  4

..... / 4 pkt.

2. Wykonaj działania:

45 + 16 – 28 – 9 + 18 = ..........................................................................................

8 .  (43 + 8 –  46 ) – 19 = ........................................................................................

48 : 4 + 6 . 6 = ........................................................................................................

3. ..... / 3 pkt.

4. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Obwód działki w kształcie prostokąta jest równy 540 m, dłuższy jej bok ma 

190  m. Oblicz,  ile  razem   metrów  siatki   trzeba   zużyć  na ogrodzenie tej działki, jeśli wiadomo, że szerokość bramy wjazdowej wynosi 4 m, a jeden z dłuższych boków będzie ogrodzony przez sąsiada?

..... / 4 pkt.

4. Wypisz wszystkie podzielniki liczb:

81 ( ....................................................................................................)


64 ( ....................................................................................................)

..... / 2,8 pkt.

5. Rozwiąż zadanie,  podaj odpowiedź:

Mama Rudolfa zebrała z działki 100 kg warzyw, w tym 31 kg pietruszki, o 6 kg mniej marchewki i 8 razy mniej niż pietruszki i marchewki razem - selerów. Resztę warzyw stanowiły buraczki. Oblicz, ile kg buraczków zebrała mama? 


..... / 4 pkt

6. Ułóż zadanie tekstowe związane z działką do równania:    k : 4 = 13

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

..... / 3 pkt.

7. Oblicz korzystając z praw rozdzielności:

8 . 59 = ....................................................................................................................

112 : 8 = ..................................................................................................................

..... / 2 pkt.


.


Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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